



## Suflet și Tradiție în Țara Maramureșului

### Descriere Suflet și Tradiție în Țara Maramureșului

*Maramure este o zon etnofolcloric remarcabil, care se întinde între Munii Gutâi - ible, Munii Maramureului si Munii Rodnei, fiind strabatut de apele repezi ale Someului, în zona Lpuului, de Tisa, Iza si Vieu în partea de nord, în zona Marei, i coborând lin spre Cluj cu o serie de depresiuni (Lpus, Maramureului, Baia Mare, Boiu), terase si lunci.*

#### ZIUA 1: CRAIOVA – TARGU JIU – ALBA IULIA

Dimineata, plecare din Craiova, pe traseul Targu Jiu - Alba Iulia. Vizitam **Manastirea Lainici** manastire de calugari cu hramul Intrarea in Biserica a Maicii Domnului. Vizitam **I Giardini di Zoe** sau **Mica Italie de la Banpotoc**, o grdin botanic ce a fost amenajat pe o suprafata de aproape trei hectare dup modelul unei grdini aristocrate din Italia. Proprietarul acesteia, Giovanni Salvatelli, originar dintr-o zon deluroas din centrul Italiei, a adus din ara sa plante pe care le-a aclimatizat în grdina creia i-a dat numele nepotei sale, Zoe. Ne continuam drumul ctre **Alba Iulia**, unde vizitm **Cetatea Alba Carolina**-construit în secolul al XVIII-lea, pe locul a dou fortificaii anterioare: un castru roman i o cetate medieval. Este mare cetate din România i un monument istoric i cultural de mare valoare.

**Cazare in zona Alba Iulia.**

#### ZIUA 2: ALBA IULIA– CLUJ NAPOCA – BAI A MARE

*Mic dejun.* Vizitam **Manastirea Ramet** - una dintre cele mai vechi asezaminte ortodoxe din Transilvania. Traseul continua spre **Cluj Napoca** unde facem popas pentru a vizita **Catedrala Mitropolitana Ortodoxa** - unul din principalele edificii religioase din municipiul Cluj-Napoca.

**Cazare in zona Baia Mare.**

#### ZIUA 3: BAI A MARE – CERTEZE – SAPANTA – SIGHET – BORSA

*Mic dejun.* In aceasta zi se viziteaza: in **Sapanta**, **Manastirea Peri** - cea mai inalta biserica de lemn din lume, biserica ce poarta hramul Sfântul Arhanghel Mihail, inalta de 78 de metri. Crucea poate fi vazuta de la mare distanta, inclusiv din Ucraina. Continuum cu vizitarea **CIMITIRULUI VESEL**(faimos pentru crucile mormintelor viu colorate, picturile naive si versurile cu nuante umoristice, reprezentand scene din viata si ocupatia persoanelor inhumate). In **Sighetul Marmatiei** vizitam **Muzeul Satului Maramuresean** situat pe Dealul Dobaies, **Memorialul Victimelor Comunismului si al Rezistentei (Memorialul Durerii)** si **Catedrala Ortodoxa "Sfintii Mihail si Gavril"**. Continuum cu vizitarea **Complexului Monahal Barsana** - icoana a sufletului crestin ortodox maramuresean si **Mausoleul de la Moisei** (creatie a sculptorului **Vida Gheza** ce cuprinde 12 figuri de piatra - 2 chipuri omenesti si 10 masti traditionale maramuresene).

**Cazare in zona Borsa.**

#### ZIUA 4: VISEUL DE SUS – BISTRITA – REGHIN – TARGU MURES

*Mic dejun.*Transfer la Gara Viseul de Sus - excursie cu faimoasa **Mocanita pe valea Vaserului**(ultima cale forestira activa, pe care circula locomotive cu abur). Mocnia a fost construit în anii 1930 pentru a transporta lemnul din pdurile de pe valea Vaserului, dar astzi este folosit i pentru plimbri pitoreti prin frumosul peisajul montan.

**Cazare in zona Targu Mures.**

## ZIUA 5: TARGU MURES - SIGHISOARA– CRAIOVA

*Mic dejun.* Ne îndreptăm spre **Sighisoara**, unde vizitam centrul istoric și Cetatea Medievală, construită de către coloniștii săi în secolul XII-lea pe malul Târnavei Mari, una dintre puținele cetăți medievale încă locuite, ea fiind înscrisă pe lista patrimoniului mondial UNESCO. Ultima oprire o vom face la **Manastirea Cozia** - cea mai reprezentativă ctitorie a domnitorului Mircea cel Bătrân. Ne îndreptăm spre Craiova.

### Tariful include:

- Transport autocar clasificat
- 4 nopți cazare cu mic dejun și cină
- insotitor din partea agentiei

### Tariful nu include:

- taxele de intrare la obiectivele turistice și ghizii acestora (dacă este cazul)– cheltuieli personale
- taxe locale
- taxe hoteliere
- bilet la Mocanita
- alte cheltuieli neincluse în pret

### Note program:

*Insotitorul de grup poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice fără a afecta structura programului;*

*Agentia nu este raspunzatoare pentru pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sau a obiectelor personale; în cazul în care aceste situații nedorite apar, turistul are obligația de a depune personal plângere la organele competente.*

**Cazarea se efectuează în camere duble (matrimoniale sau twin) conform tarifului standard sau în camere single pentru turiștii care au solicitat acest serviciu și pentru care au achitat supliment conform celor menționate în oferta/contract. La solicitarea turiștilor, aceștia pot fi cazați în camere triple, camere duble cu pat suplimentar sau apartamente, în funcție de disponibilitatea unitatilor de cazare.**

*La înscriere se achită un avans de 50% -acesta nu este rambursabil în cazul renunțării la excursie decât dacă se găsește un înlocuitor. Diferența se va plăti cu minim 50 zile înainte de plecare.*

*Plata 100% la înscriere în cazul ofertelor speciale/early booking. Ofertele speciale au penalizare 100% în caz de anulare.*

*Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii turistice încheiat.*

**Tariful este calculat pentru un grup de minim 45 persoane. Acest tarif se recalculează dacă grupul este mai mic.**

## Tipuri servicii

- Autocar

- Cazare
- Demipensiune
- Insotitor de grup

## **Tematica**

- Traditions customs